

新车

长安铃木启悦全国上市



12月23日,长安铃木宣布旗下全新紧凑型车启悦上市,共推出5款车型,售价8.79-12.19万元,全系车型均可享受3000元节能惠民补贴。作为长安铃木旗下第一款重量级车型,启悦延续了铃木品牌经济实惠的产品特点。

启悦的车身尺寸长宽高分别为4545/1730/1475毫米,轴距2650毫米,定位于紧凑型三厢轿车。全新的平整化设计,让后排空间非常充裕。在配置上,启悦诚意十足,中级车的配置一应俱全。该车大部分车型搭载了ESP车身电子稳定系统、TCS牵引力控制系统、GPS导航、倒车影像、定速巡航、无钥匙进入、一键启动、电动折叠电加热后视镜等。另外,车内还配备了独立后排空调出风口、防紫外线后排遮阳帘等。

动力方面,启悦搭载的是一台1.6升自然吸气发动机,数据显示百公里综合油耗仅5.3升,与之匹配的是来自于爱信的6速自动变速箱和5挡手动变速箱。 ■记者 杨刚

荣威全新550亮相长沙

日前,来自上汽集团的荣威品牌,携旗下众多明星车型亮相湖南国际会展中心,让观众领略“品位、科技、实现”的品牌内涵。

上汽乘用车的第二代战略车型——“第二代全时数字轿车”全新荣威550 1.8L自动智选版吸引了众多消费者的目光。

全新荣威550 1.8L自动智选版搭载了TST 6速油冷双离合自动系统,Start-Stop数字智能启停节能系统等众多仅在合资品牌中高级车以上车型才会出现的豪华配置。尤其是其TST 6速油冷双离合自动变速系统采用湿式双离合,不仅更加稳定可靠,传动效率高达90%,动力输出更是非常顺畅无间。 ■记者 陈龙

试驾

东风雪铁龙首款SUV C3-XR深度试驾

12月27日,记者在昆明对东风雪铁龙首款SUV C3-XR进行了深度试驾。作为东风雪铁龙首款紧凑型SUV,C3-XR时尚、大气的运动外形设计、宽敞的空间,特别是强劲的动力、优异的操控给人留下了非常深刻的印象。

外观上看,C3-XR整体造型处处流露出年轻、动感、时尚的气息,特别是流畅的车身线条、颇下了一番功夫的细节设计,更好地诠释了雪铁龙最新的“ARTECH”这一设计理念。

记者所试驾的C3-XR搭载了1.6THP涡轮增压发动机,其功率为123kW、最大扭矩达到245牛·米,与之匹配的是6速手自一体变速箱,并带有STT智能启停技术。本次试驾涵盖了城市、高速、盘山公路以及坑洼的乡村路段,1.6THP发动机的加速性能令人满意,油门响应较为积极,加速超车时,只需轻踩油门,随着强劲扭力的输出,推背感越加明显,C3-XR的涡轮增压从1000rpm开始介入,1400rpm即可达到最大扭矩输出,并持续到4000rpm。 ■记者 陈龙

“为可能,尽所能”

深度试驾“MY CAR”全新凯美瑞



历经七代演变之后,“全球中高级车之王”迎来最新一次的革新,推出全新凯美瑞。这不是一般意义上的车型升级,而是一次自内而外完整的变革。“MY CAR”,全新凯美瑞以这个极具穿透力的品牌口号,引领中高级车个性体验的“我时代”。

更时尚、大气、富魅力

初见全新凯美瑞,是在大梅沙的海边,在全新的“Keen Look”家族前脸折射下,车身更加大气流畅,低重心强化了动感,是一种超越经典的“怦然心动”。

设计师大胆地将车头设计重点放在下格栅,梯形开口更富立体感,透露仿如雷克萨斯纺锤形设计的灵感,时尚而有冲击力,极具穿透力的LED日间行车灯流露前卫的未来感。微风和煦,流过风阻系数仅为0.28

的优美身段,流畅线条光影灵动,后保险杠下部增加了肌肉感更强的弧形线条设计,虽然并不锋利,却更富动感气息。

更节油、智能、具操控性

启用丰田全球最新的2.0L双喷射系统直喷引擎和全新优化升级的6AT变速箱组成的铂金动力组合,是全新凯美瑞的最大亮点。这款发动机采用了此前仅在雷克萨斯以及丰田跑车上搭载的D-4S双燃油喷射系统,比普通直喷发动机多一套喷射系统,可以根据行驶状况灵活调配,在不同工况下实现最佳动力输出和燃油经济性。驱动接近1.5吨的全新凯美瑞,这台2.0L自然吸气发动机的表现令人惊喜。驶入高速公路后,随着发动机进入中高转速,缸内直喷系统开始工作,油门

大开之后,动力在3000转以后会变得更澎湃有力,即使上升到5000转之后,动力延续感和加速力度依然很强,加速力度愈加劲道,提速超车毫不慌乱。

转入大梅沙多弯道的山路,在连续的提速、刹车、过弯过程中,我能明显感觉到全新凯美瑞刹车踏板反馈更加清晰。保持着高车速转动方向过弯,方向感很清晰,车头转向可以很快跟进,车身姿态张弛有度,并不会因为车身出现侧倾而延缓了动态。而在高速公路上,在时速120km/h时,表现依然稳健,几乎不需要方向盘的修正,也没有丝毫飘摆迹象。

总体而言,全新凯美瑞能在动力、平顺、节油三方面实现高度的平衡。它的铂金动力组合,具有问鼎同级别技术含量最高、实力最强的水平,整体操控体验也超越1.8T。 ■记者 郭钰

长久博腾一汽-大众6S旗舰店开业

12月27日,长久博腾一汽-大众6S旗舰店盛大开业。经过近半年的筹备与试运行,长久博腾正式投入营业,开始为广大车主提供全面、专业、及时的服务。

据悉,长久集团已有16家一汽-大众授权经销商,

长久博腾一汽-大众6S旗舰店地处长沙南二环猴子石大桥向西1000米,拥有便捷的交通条件。其总投资为5000万元,严格按照一汽-大众品牌全新建店标准建立,是华中地区硬件设施最完善、环境最舒适的一汽-

大众品牌经销商。

长久博腾率先导入6S服务理念,建立6星服务标准,区别于其他传统4S店,其拥有金牌技师、超级展厅、美容中心、快修服务、原厂改装及超级团购六大功能特色。 ■记者 陈龙

资讯

你不知道的候鸟族 艾力绅带你探寻揭秘

每年秋冬相交之时,“南飞北漂”的候鸟式养老作为一种新型的生活方式受到各方的关注,据悉,今年东北三省将有20万老人奔赴三亚过冬,其中来自辽宁的老人超过3万人,再创历史新高。纵观数目庞大的“候鸟族”人群中,有些人在享受中抒发家的温暖,也有一些人在南北迁徙之中尽享天伦之乐。

对于中老年人占据70%的候鸟族来说,沿路的风光与满满的行程是旅游达人的时尚,就长途旅行来说,乘坐舒适性才是候鸟族选车的第一目标,这使得ELYSION(艾力绅)成为候鸟族的必选座驾。相对于其他采

用商用车底盘的MPV,ELYSION(艾力绅)采用轿车化底盘,辅以双横臂式的独立前后悬架,在保证精准操控性的同时能够干净的过滤掉路面的沟壑坎坷,配合全系搭配的VSA车辆稳定系统,使全车全面路噪和车体震动进一步降低,让舒适享受再度升级。延续Honda的优良基因,ELYSION(艾力绅)凭借2.4升i-VTEC发动机,以最大功率133kW,最大扭矩202N·m的最优参数,打造高动力、低油耗的行驶

先驱,解决“候鸟族”的后顾之忧。

出脱冬日的严寒,拥抱温暖的阳光,ELYSION(艾力绅)为“候鸟族”贴心服务的同时也集聚了一群懂得享受的知趣人群,而面对消费需求的不断提高,ELYSION(艾力绅)将继续完善自我,推陈出新,以优质的品质及贴心的服务绽放一片璀璨的辉煌!



MG GT 强势登陆长沙

日前,上汽MG全系车型强势登陆湖南国际会展中心,为广大长沙市民奉献一场汽车盛宴。

在MG多款车型中最为耀眼的,当属赵又廷代言的MG第四代GT车型——高性能风尚中级车MG GT。

据悉,MG GT搭载了上汽和北美通用共同研发的SGE 1.4T缸内中央直喷涡轮增压发动机,最大功率达到110千瓦,最大扭矩235牛·米。匹配上汽最新的TST 7速双离合变速器,使MG GT零到百公里加速时间仅9.5秒。 ■记者 陈龙

昌河铃木客户答谢会落幕

12月24日,为感谢客户一如既往的支持,长沙天隆汽车销售有限公司举办了主题为“冬日温暖一路关怀”的昌河铃木客户答谢活动。

在答谢会现场,公司总经理范农斌对长沙天隆汽车销售有限公司的成长历程、企业运营模式和后续发展计划向到场客户做了详细的介绍。

同时,为了让在座的每一位客户更加详细了解自己的爱车,活动现场还安排了售后维修技师进行现场教学。在技师的指导下,客户以后能够自己动手解决汽车的一些小问题。 ■记者 陈龙

菲亚特汽车游艇文化节落幕

12月28日,由广汽菲亚特长沙第一店举办、长沙渔人码头协办的“意式汽车游艇文化节”在河西渔人码头营销中心完美落幕。

据介绍,本次意式汽车游艇文化节,其出发点为菲亚特与渔人码头意大利建筑风格,结合高端游艇文化,异业联盟合作打造的一次汽车与游艇的文化节。活动环节包括了新车展示、游艇文化介绍、现场游戏互动等。 ■记者 陈龙

智诚名车 客户答谢会上演

12月20日,长沙智诚汽车销售服务有限公司“2014年度客户答谢会”活动在智诚名车展厅内上演。

据悉,长沙智诚汽车销售服务有限公司成立于2003年,主营欧、美、日、韩等国家中高端品牌汽车,以“专业、专注、公正、诚信”为公司的经营理念。

同时,为了更好的回馈社会,长沙智诚汽车销售服务有限公司总经理杨磊宣布成立慈善基金,以后智诚名车每卖出一台车,智诚名车将拿出100元放入基金,用于社会福利事业。 ■记者 陈龙